
 

 

Of. Pregoeiro nº 05/2023                    Em 16 de março de 2023. 

 

À Licitante 

BK INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA. 

 

 

 

    Considerando o protocolo nº 1337/2023, de 16 de 

março de 2023, realizado por e-mail, com o intuito de obter esclarecimentos sobre 

o Edital do Pregão Presencial nº 03/2023: 

 

“Vocês já possuem fornecedor para objeto licitado? Se sim, qual empresa é a 

atual fornecedora e qual a taxa aplicada? E por qual motivo está havendo a 

rescisão do contrato?” 

 

    Informamos que, conforme Contrato nº 353/2021 

disponibilizado em nosso sítio, a contratada atual é empresa Biq Benefícios Ltda., 

com taxa negativa de -6,19%. 

    O instrumento contratual não será renovado em virtude 

das necessárias adequações do Termo de Referência, bem como às limitações 

relativas ao limite legal para aditamento contratual. 

    Sendo o que havia para o momento, apresento 

protestos de profundo respeito e consideração. 

 

 

 

PEDRO H. O. FERREIRA 

Pregoeiro 
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Comprovante de Protocolo

Código de Autenticidade: OTMxNTU=

Número / Ano 1337/2023

Data / Horário 16/03/2023 - 13:24

Assunto Questionamentos referentes ao Pregão Presencial 3/2023

Interessado(a) BK INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA

Natureza do Processo Administrativo

Tipo de Documento LICITAÇÃO/COMPRAS

Número de Páginas 1

Recebido por: sueli

Chave de Acesso 8b6fdb05-b9ea-4e02

Consulta de Protocolo: https://sapl.jundiai.sp.leg.br/consultas/protocolo

Câmara Municipal de Jundiaí
Estado de São Paulo

— Câmara Municipal de Jundiaí https://sapl.jundiai.sp.leg.br/consultas/protocolo/comprovante_protocolo_mostrar_proc?cod_protoc...
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Thiago M. de Almeida Giolo <thiago@jundiai.sp.leg.br>

Fwd: 29/03/2023 - PR/3/2023 - CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ/SP
1 mensagem

Protocolo Câmara Municipal de Jundiaí <protocolo@jundiai.sp.leg.br> 16 de março de 2023 às 13:31
Para: "Thiago M. de Almeida Giolo" <thiago@jundiai.sp.leg.br>

Boa tarde
Segue em anexo comprovante de recebimento de protocolo.
Att.

---------- Forwarded message ---------
De: Luiz Henrique Costa De Souza <luiz.souza@bkbank.com.br>
Date: qui., 16 de mar. de 2023 às 13:00
Subject: 29/03/2023 - PR/3/2023 - CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ/SP
To: protocolo@jundiai.sp.leg.br <protocolo@jundiai.sp.leg.br>
Cc: Gabriel Mesquita <gabriel.mesquita@bkbank.com.br>

Prezados, boa tarde!!!

Somos da empresa BK INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA, inscrita sob o CNPJ nº 16.814.330/0001-50,
informamos que temos o interesse em participar do Pregão Presencial 3/2023, e solicitamos as seguintes
informações:

1. Vocês já possuem fornecedor para objeto licitado? Se sim, qual empresa é a atual fornecedora e qual a
taxa aplicada? E por qual motivo está havendo a rescisão do contrato?

Aguardamos retorno o mais breve possível.

Cordialmente,

Luiz Henrique Costa De Souza
Estagiário Jurídico
luiz.souza@bkbank.com.br

www.bkbank.com.br

Esta mensagem eletrônica pode conter informações privilegiadas e/ou confidenciais, portanto fica o seu receptor notificado de que
qualquer disseminação, distribuição ou cópia não autorizada é estritamente proibida. Se você recebeu esta mensagem
indevidamente ou por engano, por favor, informe este fato ao remetente e a apague de seu computador imediatamente.

This e-mail message may contain legally privileged and/or confidential information, therefore, the recipient is hereby notified that
any unauthorized dissemination, distribution or copying is strictly prohibited. If you have received this e-mail message
inappropriately or accidentally, please notify the sender and delete it from your computer immediately.
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